

## Біографічна довідка Вічірко Яни Віталіївни,

делегованого представника Громадської організації «МОЛОДІЖНЕ ОБ'ЄДНАННЯ «РІДНЕ МІСТО» для участі в установчих зборах, кандидатку до Громадської ради при Виконавчому комітеті Міської ради міста Кропивницького

Число, місяць, рік народження	06.01.1988
Місце народження	м.Тюмень, Російська Федерація
Громадянство	Українка
Місце роботи, посада	Менеджер з реклами ТОВ «Омега-Моторс»
Посада в ІГС	Менеджерка з комунікацій
Контактна інформація (поштова адреса, телефон, адреса електронної пошти)	25000, м.Кропивницький, вул.Гоголя, буд.131,кв.17, тел. (066) 255-92-90
Освіта	Вища <b>2005-2009</b> - Кіровоградський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка, факультет філології та журналістики, бакалавр журналістики, відповідальний секретар редакції. <b>2009-2010</b> - Кіровоградський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка, факультет філології та журналістики, спеціаліст з видавничої справи та редагування.
Наявність наукового ступеня	відсутній

### Трудова діяльність:

2016 – до теперішнього часу

Менеджер з реклами ТОВ «Омега-Моторс».

Помічник-консультант депутата міської ради м.Кропивницький.

*2016*

Головний редактор інформаційного медіапорталу «Акула».

*2015-2016*

Журналіст суспільно-політичного порталу «Деро.Кропивницький».

*2015*

Журналіст телевізійного проекту «Народний контроль», журналіст інформаційного сайту «КАВУН».

*2010-2016*

Редактор Творчого об'єднання «Новини «День за днем» та редактор інформаційно-аналітичної програми «Погляд» Кіровоградської обласної державної телерадіокомпанії.

*2010-2011*

Прес-секретар Кіровоградської обласної організації ВО «Свобода».

*2004-2010*

Друкувалася в газетах: «Комсомольська правда в Україні», «Полонія», «Вечірня газета», «Народне слово», «Кіровоградська правда», «Новий погляд», «Первая городская», «Наше місто», журналі «Все будет хорошо», інформаційному сайті «Українські національні новини».

### **Громадська діяльність:**

*2020* – навчання в онлайн школі підприємництва IBS.Innovations 2020.

*2019* – член координаційної ради з питань молодіжної політики при Кіровоградській обласній державній адміністрації

*2018* – навчання в Хабі партійних інновацій від International IDEA, Лабораторії законодавчих ініціатив та Української школи політичних студій.

*2017* - член координаційної ради з питань Громадського бюджету м.Кропивницького, учасниця навчальної поїздки до Республіки Польща, під час якої ознайомила з особливостями впровадження бюджету участі в шести польських містах, співорганізатор II Форуму практиків партиципації «Громадські бюджети від А до Я» навчання в Школі організаційного розвитку для організацій, що працюють з молоддю, член ГО «Молодіжне об'єднання «Рідне місто», тренер «Школи молодого політика» у

м.Кропивницький. Працювала над змінами до Положення про бюджет участі в місті Кропивницький, проводила зустрічі з авторами проектів, допомагала в написанні проектів (п'ять з восьми стали переможцями, один з яких великий), агітації та прослідковувала хід реалізації проектів-переможців.

2012 – член Національної спілки журналістів України.

2012 – навчання в УКРТЕЛЕРАДІОПРЕСІНСТИТУТІ за тематикою «Журналістські розслідування».

2010 - у Кіровоградській обласній молодіжній організації «Фундація Регіональних Ініціатив» входила до відділу інформаційної підтримки, в Кіровоградській міській молодіжній організації «Фундація Регіональних Ініціатив» мала обов'язки відповідального секретаря.

2007 - закінчила курс Школи Молодого Політика. Отримала кваліфікацію «Бакалавр в управлінні політичною партією та громадською організацією».

2006 - закінчила базовий курс Всеукраїнської школи молодіжних лідерів. Отримала диплом з відзнакою за спеціальністю «Управління молодіжною організацією».

2005-2006 - участь у навчальній тренінговій та конкурсній програмах з журналістики «Media-Fest №1-2».

У 2010 та 2015 р.р. балотувалася в депутати Кіровоградської міської ради.

Брала участь у форумі студентських незалежних ЗМІ, в конкурсі «Молода економіка», проведенні моніторингу виборів, прослуховувала семінари з тем: «Стандарти інформаційної журналістики», «Маніпуляція ЗМІ», «Влада та ЗМІ», «Гендерний баланс», «Психологія лідера-жінки», «ЄС та НАТО», «Виборчий процес та молодь», та ін.

Керівник Громадської організації

«МОЛОДІЖНЕ ОБ'ЄДНАННЯ

«РІДНЕ МІСТО»

Шамардіна К.О.